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Звіт 
про базове відстеження результативності розпорядження Антимонопольного 

комітету України від 30.11.2023 № 18-рп «Про затвердження Порядку 
врегулювання у справах про антиконкурентні узгоджені дії та зловживання 

монопольним (домінуючим) становищем на ринку» 
 

1. Вид та назва регуляторного акта 
Розпорядження Антимонопольного комітету України від 30.11.2023 № 18-рп 

«Про затвердження Порядку врегулювання у справах про антиконкурентні узгоджені 
дії та зловживання монопольним (домінуючим) становищем на ринку», зареєстроване 
в Міністерстві юстиції України 27.12.2023 за № 2260/41316 (далі  регуляторний акт). 
 

2. Назва виконавця заходів з відстеження 
Антимонопольний комітет України (далі – Комітет). 
 
3. Цілі прийняття регуляторного акта 
Метою прийняття регуляторного акта є впровадження порядку застосування 

процедури врегулювання у справах про антиконкурентні узгоджені дії та 
зловживання монопольним (домінуючим) становищем на ринку, яка підвищить 
спроможність Комітету (розслідувати справи про антиконкурентні узгоджені дії 
суб’єктів господарювання та зловживання монопольним (домінуючим) становищем 
на ринку, пришвидшить виявлення та зупинення порушень, а також зменшить 
витрати, необхідні для розслідування таких справ. 

Підставою для прийняття регуляторного акта є Закон України від 09.08.2023  
№ 3295-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
вдосконалення законодавства про захист економічної конкуренції та діяльності 
Антимонопольного комітету України» (далі – Закон) та виконання доручення 
Прем’єр-міністра України Д. Шмигаля № 28773/2/1-23 від 30.09.2023 (вх. Комітету  
№ 3-01/420 від 02.10.2023) щодо підпункту 2.2 пункту 2 Плану організації підготовки 
проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації 
Закону. 

Процедура врегулювання у справах є важливим інструментом державного 
правозастосування конкурентного законодавства в ЄС. Директива Європейського 
Парламенту та Ради від 11.12.2018 № 2019/1 щодо надання повноважень 
конкурентним відомствам держав-членів бути більш ефективними у 
правозастосуванні та забезпечувати належне функціонування внутрішнього ринку 
(ECN+), серед іншого, передбачає необхідність забезпечення наявності в 
національних конкурентних відомствах держав-членів ЄС процедури врегулювання у 
справах. 

У зв’язку із цим регуляторний акт прийнято задля прискорення розслідувань 
порушених Комітетом справ та приведення законодавства про захист економічної 
конкуренції у відповідність із законодавством ЄС. 

 
4. Строк виконання заходів з відстеження результативності 
З 30.10.2024 по 15.11.2024. 

 
 



2 
 

5. Тип відстеження 
Базове відстеження. 
 
6. Метод одержання результатів відстеження 
Відстеження результативності зазначеного регуляторного акта здійснено 

статистичним методом. 
 
7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а 

також способи одержання даних 
Даними відстеження результативності регуляторного акта є статистичні 

показники, а саме: кількість заяв, отриманих органами Комітету, стосовно ознак 
порушень законодавства про захист економічної конкуренції; кількість відкритих 
справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, а саме про 
антиконкурентні узгоджені дії та зловживання монопольним (домінуючим) 
становищем на ринку; кількість прийнятих рішень у справах про порушення 
законодавства про захист економічної конкуренції, а саме про антиконкурентні 
узгоджені дії та зловживання монопольним (домінуючим) становищем на ринку; 
кількість визнаних / припинених порушень законодавства про захист економічної 
конкуренції, а саме про антиконкурентні узгоджені дії та зловживання монопольним 
(домінуючим) становищем на ринку (згідно з пунктом 1, 2 статті 50 Закону України 
«Про захист економічної конкуренції»), кількість заяв, отриманих органами Комітету, 
стосовно врегулювання у справах про антиконкурентні узгоджені дії та зловживання 
монопольним (домінуючим) становищем на ринку. 

 
8. Кількісні та якісні значення показників результативності регуляторного 

акта 
Кількісні значення показників результативності регуляторного акта (з 01 січня  

2023 року по 31 грудня 2023 року):  
 
 

1. Кількість заяв, отриманих органами Комітету, стосовно 
ознак порушень законодавства про захист економічної 
конкуренції, од. 

1631 

2. Кількість відкритих справ про порушення законодавства 
про захист економічної конкуренції, а саме про 
антиконкурентні узгоджені дії та зловживання 
монопольним (домінуючим) становищем на ринку, од.  

361 

3. Кількість прийнятих рішень у справах про порушення 
законодавства про захист економічної конкуренції, а саме 
про антиконкурентні узгоджені дії та зловживання 
монопольним (домінуючим) становищем на ринку, од. 

370 

4. Кількість визнаних / припинених порушень 
законодавства про захист економічної конкуренції, а саме 
про антиконкурентні узгоджені дії та зловживання 
монопольним (домінуючим) становищем на ринку (згідно з 
пунктом 1, 2 статті 50 Закону України «Про захист 
економічної конкуренції»), од. 

1114 
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5. Кількість заяв, отриманих органами Комітету, стосовно 
врегулювання у справах про антиконкурентні узгоджені дії 
та зловживання монопольним (домінуючим) становищем на 
ринку 

0 

 Якісні значення показників результативності регуляторного акта. 
Рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень 

регуляторного акта – високий. Регуляторний акт розміщено на офіційному вебпорталі 
Верховної Ради України, опубліковано в Офіційному віснику України (30.01.2024,  
№ 10, стор. 379, ст. 651), в інформаційно-правовій системі ЛІГА:ЗАКОН, на 
офіційному вебсайті Комітету. 

З моменту оприлюднення регуляторного акта на офіційному вебсайті Комітету 
пропозицій і зауважень не надходило. 

 
9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення 

визначених цілей 
Реалізація регуляторного акта удосконалює процедуру врегулювання у справах є 

одним із найбільш ефективних інструментів, що сприяє прискоренню розслідувань 
найсерйозніших порушень конкурентного законодавства та економить ресурси 
конкурентних відомств, необхідні для проведення таких розслідувань.  

 
 

Голова Антимонопольного 
комітету України                     Павло КИРИЛЕНКО 


